Конспект занятия по физической культуре в средней группе 

МБДОУ «ЦРР-детский сад №26»

на тему: 

«Путешествие в Простоквашино»

Дата проведения занятия__________________
Цель: формирование двигательных навыков через игровую деятельность, создание условий для приобщения детей к здоровому образу жизни.
Задачи: 
Образовательные: 
· Продолжать учить перешагивать, прыгать, ползать. 

· Закрепить навыки ходьбы с высоким подниманием колен, «змейкой».

· Упрожнять в беге на носках.

· Совершенствовать двигателные навыки и координацию движений в пространстве.

· Развивать внимание и быстроту.
Развивающие:
· Развивать активность детей в совместной и индивидуальной работе, развивать ловкость, быстроту в игре.
Воспитательные:
· Воспитать дружиские отношения в игре, умение действовать в коллективе согласованно, умение рационально использовать физические упражнения в самостоятельной, двигательной деятельности.
Оборудование: магнитофон, ёлочки, избушка, конусы, гимнастические палки, пластмассовые мячики, 2 корзинки.
Форма организации детей: 

· Подгрупповая.
Место проведения: 
· Спортивный зал.
Ход занятия.
I. Организационный момент.
Дети под музыку заходят в зал.

( Инструктор переодетый в кота Мотроскина из мультика Простоквашино встречает детей).
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Инструктор:
· Здравствуйте, ребята! Вы узнали кто Я? (Да! Вы кот Матроскин из мультика Простоквашино).

· Да, верно! А вы были  когда-нибудь в деревне Простоквашино? (Нет!)

· Тогда нам  с Вами нужно обязатено туда отправиться. Там свежий воздух, там теплое солнцу. Там живут домашние животные и птицы, растут овощи и фрукты. Там есть всё, что нужно для крепкого здоровья и мунинета.

· Ну что согласны? (Да!!!)

· Тогда идём друг за другом, и никто не отстаёт. ( под музыку дети отправляются по лесной тропинке в деревню Простоквашино).
Инструктор:
-Тёмным лесом, светлым лугом

Мы шагаем друг за другом
(обычная ходьба)
-Чтобы травку не помять,

Будем ножки поднимать
(с высоко подниманием колен)
-Вот елочки стали у нас на пути

Надо их змейкой обойти

(ходьба змейкой

-А теперь мы поспешим

И немножко пробежим

(бег друг за другом)

-Дружно весело бежали

Не споткнулись, не упали

(обычная ходиба).
Инструктор:
· Ребята, вот мы и с Вами  дошли до нашего Простоквашино! Посмотрите кто нас встречает здесь. (  вторая группа детей, переодеты в домашних птиц и животных).

· А сейчас я хочу Вам загадать загадки. Слушайте внимательно.

     1.   Меня дразнят дерезою,

           А еще  и егозою.

           Вовсе я не егоза, 

           Я рогатая … (коза).

2. Хвост крючком, 

Рыльце с пятачком.

На спине её щетинка,

Кто же, это... (свинка).

3. Раноутром он встаёт, 

песенки с утра поёт.

Кукареку ко-ко-ко

С солнцем я встаю легко. (Петушок).

4. Сказки про неё слагают, 

Песенки поют.

Травку, зёрнышки клюют,

5. Да яички нам несёт. (курочка).
Инструктор:
· Молодцы! Все загадки отгодали.

II. Комплекс ОРУ.
· Разминка.
1. И.п. - стойка ноги на ширине ступни,руки вниз. Поднять руки в стороны, вверх, хлопнуть в ладоши над головой; опустить руки через стороны вниз, вернуться в исходное положение (5-6 раз).

2. И.п. - стойка ноги врозь,руки на пояс. Наклониться вперед, хлопнуть в ладоши еред собой, выпрямиться, вернуться в исходное положение (5-6 раз).

3. И.п. - сидя, ноги врозь, руки на пояс, руки в стороны, наклон вперед,коснуться пальцами рук носков ног. Выпрямиться, руки в стороны, вернуться в исходное положение (4-5 раз).

4. И.п. - Лежа на спине, руки вдоль туловища. Поднять правую (левую) ногу вверх, опустить ногу, вернуться в исходное положение (5-6 раз).

5. И.п. - стойка ногислегка раставлены, руки вдоль туловища произвольно. Прыжки на двух ногах на месте под счет инструктора. После серии прыжков ходиба на месте (3-4 раза).
· Эстафета («Кто быстрее соберет яблочки?». Дети делятся на  команды.перед ними  шарики в виде яблок,у одной команды красного, а у другой зеленого цвета шарики. Под сигнал нужно поочереди, быстрым бегом пробежать, бросить шарик в карзинку и вернуться к своей команде. Игра продолжается пока все мячики не закончатся..
III. Заключительная часть
Игра «Назови ласково» 
.
